

郑州晚报



判决到! “化学阿里”死刑

伊拉克总统委员会已批准,执行日期未定

据新华社电 伊拉克媒体2月29日报道,伊总统委员会已经批准了绰号“化学阿里”的阿里·哈桑·马吉德的死刑判决。

马吉德是伊拉克前总统萨达姆的表弟,并历任国防部长、内政部长和安全机构领导人等职务。

去年9月4日,伊拉克上诉法院作出决定,维持高等法院此前对“化学阿里”、前国防部长苏丹·哈希姆·

艾哈迈德和前武装部队高官侯赛因·拉希德的死刑判决,罪名是他们参与1988年镇压北部库尔德人的“安法勒”行动,并在行动中使用毒气。

这3人应在上诉法院判决发出后30日内被执行死刑,但因为行刑期正值穆斯林的斋月而被推迟。

不过,由于总统塔拉巴尼和副总统哈希米对死刑判决有不同意见,使得该判决迟迟得不到总统委员会的批准。

版面的边线就像一道生死线,估计很快,被判死刑的阿里就会跨过这道线,和被绞死的表哥萨达姆见面了。

千里传音

送修电脑内惊现英内政部机密光盘

“一名技术人员打开了电脑,当他卸下键盘后,发现下面有一张光盘。”

——电脑维修公司负责人

英国一家电脑公司2月28日说,工作人员在送修电脑中发现一张包含内政部机密信息的光盘。英国内政部证实,这张光盘确实属于内政部内部机密。

科索沃塞族警察纷纷离职

“他们(塞族居民)视我们为叛徒,因此,我们决定结束与科警察部队的合作。”

——塞族警官

科索沃警察部队2月28日说,自科索沃17日宣布独立以来,约有170名塞族警察辞职或自行离职,还有多人威胁辞职。

均据新华社电

全球扫描

涉嫌强奸日本少女的驻日美军士兵被释放

由于受害者撤销指控,因涉嫌强奸日本少女而被捕的驻日美军士兵蒂龙·哈德诺特2月29日晚获释。

俄幼儿园百余人食物中毒

俄罗斯伊尔库茨克州消费者权益保护和公益监督局局长考罗夫2月29日说,发生在该州布拉茨克市一所幼儿园的食物中毒事件已导致112人入院治疗。

美国向中东派遣仁舰群

美国海军正在派遣3个军舰群前往地中海东部海域,其中至少包括一艘两栖攻击舰。鉴于美国与叙利亚关系紧张、黎巴嫩局势不稳,媒体将美军此举解读为耀武。

均据新华社电

“狗父羊女”

拳师犬收养刚出生就被弃的小山羊

拳师犬身体结实,四肢强壮有力,外表看起来非常吓人。但是英国一条叫比利的拳师犬却非常温和善良,它收养了一只流浪小山羊莉莉当孩子。每天,它与小山羊睡在一起,用舌头为它清洁身体,并保护它不受任何外来危险的威胁。

这条拳师犬来自英国德文郡托特尼斯城附近巴克法斯特利小镇上的彭尼维尔农场野生动植物中心,已经成为刚刚出生12天的小山羊莉莉的坚强后盾。

小山羊的母亲共生下3只小羊,她是最弱小的。因为母亲只能照顾两只更强壮的孩子,莉莉出生几个小时后就被无情地抛弃了。当比利的主人用手轻轻抚摸小山羊的时候,非常有爱心的比利收养了它。

比利和莉莉这对不同寻常的“狗父羊女”,吸引了很多游人来看,人们非常希望它们的关系能够继续保持下去。

微言



比利每天都与莉莉睡在一起,用舌头为莉莉清洁身体。

河南协和医院
HENAN CONCORDIA HOSPITAL

全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院

国内鼻内窥镜大师微创手术推广月



郭晓明硕士
河南协和医院



张国威主任医师
河南协和医院



杨森教授
北大医学院



高金真教授
上海市第一人民医院



方义朝主任医师
河南协和医院



袁金凤教授
中国医科大学



杨培勋主任医师
河南协和医院

鼻内窥镜:耳鼻咽喉医生的第三只眼睛

上海市第一人民医院耳鼻咽喉科首席专家高金真教授介绍,在鼻内窥镜问世前,医生都是利用额镜反射光来做手术。由于额镜光有限,视野不清,甚至很难看清鼻窦深部组织,医生做鼻部手术差不多是在“黑暗”中摸索着进行,这样容易触及动脉造成大出血,从而带来一定的手术风险。鼻内窥镜的问世彻底解决了这些问题。鼻内窥镜设备是一套完整的精密仪器系统,它具有镜体细,导光能力强,视野大和无焦距等特点,在冷光源的配合下,选用不同视角的鼻内窥镜,使鼻腔内各角落均可进入明亮的视野,提高了诊断的精确性和手术的有效性。现在,鼻内窥镜已成为鼻科常规检查和手术的理想方法。

鼻内窥镜下轻松祛除鼻窦炎、鼻息肉

河南协和医院拥有的德国STORZ鼻内窥镜系统是2008年最新升级版耳鼻咽喉诊疗设备,它比传统的鼻内窥镜更先进,更精细,最高亮度相当于无影灯的30倍,外径只有3毫米,可将病变组织放大10-40倍,清晰的术野使手术操作更加准确无误。同时,它的智能引擎可仅手术进行到以前不易达到的区域。而电动鼻镜不同于过去的撕裂性操作,微创介入,电脑精准定位,有效清除病灶,丝毫不损伤周围鼻黏膜组织。该技术治疗鼻窦炎、鼻息肉有非常好的疗效,它是在对疾病准确定位并保留鼻腔、鼻窦黏膜和粘液纤毛功能的前提下,精准祛除病变部位,可一次性解决传统手术好几次才能解决的问题,使手术更安全、疗效更理想。与传统手术相比,术野清晰、微创无痛、不易损伤周围组织结构,是目前治疗鼻窦炎、鼻息肉最理想的方法。

鼻内窥镜联合等离子技术 治疗过敏性鼻炎金标准

对于过敏性鼻炎的治疗,一直是大多数患者比较“头疼”的问题,有些患者常年服用抗过敏药,甚至是激光、微波治疗,都难以摆脱困扰。而目前河南协和医院引进的美国等离子低温消融神经前神经阻断术,在治疗此病的治愈率和安全性方面的成就,受到众多患者的好评。

“低温消融”技术是在鼻内窥镜直视下,应用低温等离子技术对鼻腔黏膜敏感区的神经前神经进行阻断处理,达到治疗的目的。与传统的疗法不同的是,“低温消融”技术在治疗过程能够确保对鼻腔正常组织没有损伤,具有一次性治疗、不开刀、痛苦小等显著优点。

征集60名疑难鼻病患者

预约电话: 0371-6736 3355
地址: 郑州市桐柏路伊河路交叉口向东50米